

保證稻種純度

實施檢驗制度

農廳決自二期作開始舉辦

省農林廳及農復會決定從今年二期作起實施稻種檢驗制度，以提高本省稻種品質，增加水稻產量。本省稻種繁殖推廣向採原原種、原種、採種三級制，稻種純度雖然很高，但因沒有一個檢驗制度，以保證稻種的純度，農民對換種工作還是沒有多大的興趣和信心。有了檢驗制度後，農民交換稻種就有保障了。

根據農林廳的稻種檢驗計劃，此項工作將分田間檢驗與室內檢驗兩種，並決定凡原原種檢驗不及格時，即予淘汰，原種合格後始由縣政府收購交採種團。

日本米穀

省宣佈：一九五七年日本稻作收穫之佳，僅次於

一九五五年，為該國歷史上第二次大豐收。其中水稻較常年增收百分之七，陸稻增收百分之十三。水稻合收一一、〇九六、〇五五公噸，較去年增產五十三萬餘公噸。氣候良好，為豐收最大原因。

洋葱種在分子分配

登記已運到

並蒙核准分配的農友，可立即前往農會領取。

學會的辦法修正來的。

彰化最先開始

全省野鼠防治

在臺灣召開作物改良會議時，代表們即曾建議在東南亞設立種子研究中心和在各國設立種子試驗室。去年中華農學會開會時也有

會員提出，並通過了一個實施辦法，農林廳現在所實施

的臺灣全省野鼠防治計劃已於廿五日首先在彰化縣廿六個鄉鎮展開實際防

治工作。

本省減鼠運動早在去年九月即已開始。當時竹田、斗南及頭城等鄉鎮會用殺鼠靈調製鼠餌進行滅鼠試驗，其後陸續有十一個鄉鎮參加示範，成績卓著。農林廳復於今年三月初在臺中召開臺灣野鼠防治示範工作檢討會，積極籌備全省野

鼠防治實地工作。

新生地三千公頃

退除役官兵開墾

登記

新竹香山等處

園及雲林縣麥寮鄉

海埔新生地三千公頃，刻經有關方面

決定，交由國軍退

除役官兵開墾。在

臺灣海浦新生地中

此三千公頃為比

較肥沃者，據說可

種植甘蔗和稻谷。

此三千公頃新生地

，坐落於新竹香山

，坐落於彰化縣漢寶

境衛生。在這些島

上，因爲漁業發

達，蒼蠅特多。此

酒對象爲各地糞坑

、垃圾以及猪舍牛

棚等。

用最高的縣份之一

，裏作極多，並無

其他各縣，亦將陸

續展開工作。

項滅蠅工作已於月

前開始，使用藥劑

噴等。

故率先舉辦。全省

耕種地

為BHC粉劑，噴

面積和農家數計算，

每架補助貳百元。

（雄）

（雌）

（根）

（葉）

（莖）

